
湘南藤沢徳洲会病院　院長　殿

取 材 規 約 書
下記の規約に同意の上、取材申し込みを致します。

記
①取材に際して、あらかじめスケジュールを提出し、許可された取材対象・範囲・時間以外は一切取材しないこと。

②撮影に際して、個人情報保護法はもとより、院内の個人情報に関する院内規定等を遵守し、取材対象者（患者、患者の家族、および職員／以下、略）のプライバシーに十分配慮し、同意を得られていない場合はモザイク処理を施すこと。

③放映や掲載等には、取材対象者の個人情報を許可なく使用しないこと。また、　　取材中に知り得た個人情報や当院に関する情報等については漏洩しないこと。

④診療の妨げや、利用者・取材対象者の負担になるような取材は行わないこと。

⑤放映日・掲載日・発刊日等を必ず当院 マーケティング課（当院担当者）に連絡すること。

⑥放映・掲載されたデータ（CD-R、DVD いずれの媒体でも可）および出版物を　　当院 マーケティング課（当院担当者）宛に、必ず送付すること。

⑦取材で得た情報（映像・写真含む）を当院の許可なく目的外に流用しないこと。

⑧取材・放映・掲載等により問題が生じた場合には、責任をもって対応すること。

⑨取材中は、必ず「湘南藤沢徳洲会病院　入館許可証」を着用すること。
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